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SVENSKA

Teknisk information

EFFEKT: 260 W

SPANNING: 220- 240 VAC
LJUSFLODE: 35 000 lumen
FARGTEMPERATUR: 4000 K

MATT LAMPA: 325X280X106 mm
KABELTYP: HO7RN-F3*1.0 mm?# X 10 M
KAPSLINGSKLASS: IP 65

VIKT: 8,5 kg

ODNODUA WS

MARELD

4 SVENSKA



MARELD

PRO LIGHTING

SVENSKA

Ljusniva Dimra ner/ Dimra upp pa/ Av

Scanna for att ladda ner APP

SVENSKA 5



SVENSKA

680000666

Kabel

Tryck for att ansluta

690000674

Lankkabel

SVENSKA



MARELD

PRO LIGHTING

ENGLISH

Technical data

1. POWER 260 W

2. VOLTAGE 220~240 VAC

3. LUMINOUS FLUX 35,000 LM
4.CCT 4000K

5. SIZE 325X280X106 mm

6. CABLE HO7RN-F3*1.0 mm?X 10 M
7.ENCLOSURE CLASS IP65

8. WEIGHT B,5 Kg

MARELD

PRO LIGHTING:

ENGLISH 7



ENGLISH

Light Level Dim Down / Dim UP ON/Off

Scan to download the APP

MARELD

AROLI MAX 1000W

n China
Group, 441 80 Al

ENGLISH
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ENGLISH

680000666

Start Cable

Push to connect

690000674

Link Cable

ENGLISH 9



NORSK

Teknisk informasjon
EFFEKT: 260 W

SPENNING: 220- 240 VAC

LYSSTR®M : 35 000 lumen
FARGETEMPERATUR: 4000 K
STORRELSE: 325X280X108 mm
KABELTYPE: HO7RN-F3*1.0 mm? X 10 M

KAPSLINGSGRAD: IP 65

MARELD
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NORSK

Lysniva Dimre ner/ dimre opp pa/ Av

25% 50 75 100

Skann for & laste ner Appen.

MARELD E LY 230VAC
PRO LIGHTING® 4 A & AMAXMOQW

Sirius 30000

NORSK M



NORSK

680000666

Kabel

Trykk for & koble til

690000674

Koblingskabel

12 NORSK



Tekniset tiedot
1. TEHO: 260 W

2. JANNITE: 220-240 VAC

3. VALOVIRTA: 35 000 LM

4. VARILAMPOTILA: 4000 K

5. MITAT: 325X280X106 mm

8. JOHTO: HO7RN-F3*1,0 mm? X 10 M
7. KOTELOINTILUOKKA: IPB5

8. PAIND: 8,5 KG

i MARELD T
BT :
~ =
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sSuoMmi

SUOMI
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SuUoMmI

Valon kirkkaustaso Himmennys alas/Himmennys ylos 0n/Off-katkaisija

Lataa sovellus skannaamalla

MARELD ooy @y
PRO LIGHTING® CASAMBI A & A:‘agxﬁmw
Sirius 30000

Min 0.5m

14 SUCMI
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SuowMmi
690000666
oS
Kéaynnistyskaapeli
Liita painamalla
6390000674
318
Yhdyskaapeli

SUOMI 15



DANSK

Teknisk information

EFFEKT: 260 W

SPANDING: 220- 240 VAC

LYSFL@DE: 35 000 Lumen
FARVETEMPERATUR: 4000 K
STORRELSE: 325X280X108 mm
KABELTYPE: HO7RN-F3*1.0 mm*X 10 M
BESKYTTELSEGRAD: IP 65

VAGT: 6,5 kg

MARELD
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DANSK

Lysniveau Dimre ner/ dimre op pa/ Af

Scan to download the APP

MARELD

AROLI MAX 1000W

Made In China
Luna Group, 441 80 All

DANSK

17



DANSK

680000666

Start Cable

Push to connect

690000674

Link kabel

18 DANSK



Informacje techniczne

1.MOC 260 W

2. NAPIECIE AC 220~240 V

3. STRUMIEN SWIETLNY (Im) 35,000
4. BARWA SWIATLA CCT 4000 K

5. ROZMIAR 325X280X108 mm

8. KABEL HO7RN-F3*1.0 mm? X 10 M
7.STOPIEN OCHRONY IPBS

8. WAGA B,5 Kg

MARELD

MARELD

PRO LIGHTING

POLSKI

POLSKI

19



POLSKI

Poziom jasnosci Swiatta Przyciemnianie / Rozjasnianie Wiacz/Wytacz

25% 50 75 100

Zeskanuj aby pobrac aplikacje

MARELD e
PRO LIGHTING® CASAMBI 4 A & A:j:xﬁunw

Sirius 30000

20 POLSKI
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POLSKI

680000666

Kabel

Nacisnij aby potgczyc

690000674

Przewod taczacy

POLSKI 21



EESTI

Tehnilised andmed
1. VOIMSUS 260 W

2. PINGE 220...240 Vac
3. VALGUSVOOG 35 000 Im

4. VARVUSTEMPERATUUR 4000 K
5. MOOTMED 325x280x108 mm
8. KAABEL HO7RN-F3*1,0 mm?x 10 m

7. KAITSEASTE IPB5
8. MASS B,5 kg

MARELD

PRO LIGHTING!

22 EESTI
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EESTI

Valgustugevus Hamaramaks/heledamaks ON/OFF

25% 50 75 100

Api allalaadimiseks skaneeri

MARELD E LY 230VAC
PRO LIGHTING® 4 A & AMAXMOQW

Sirius 30000

EESTI 23



EESTI

680000666

Toitekaabel

Uhendamiseks vajuta

690000674

Uhenduskaabel

24 EESTI



Techniniai duomenys
1. GALIA2B0 W

2. |[TAMPA 220~240 VAC

3. SVIESOS SRAUTAS 35 000 LM
4.CCT 4000 K

5. DYDIS 325X280X106 mm

6. KABELIS HO7RN-F3*1,0 mm?* X 10 M
7. KORPUSO KLASE IPB5

8.SVORIS B,5Kg

MARELD

PRO LIGHTING

LIETUVISKAI

MARELD

PRO LIGHTING!

LIETUVISKAI 25



LIETUVISKAI

) Sumazinti pritemdyma /
Sviesos lygis ~ PADIDINTI pritemdymg  JJUNGTA/ISjungta

Nuskaitykite, kad )
atsisiystumete PROGRAMELE

PRO LIGHTING®
Sirius 30000
ac

Min 0.5m

a--»>|

26 LIETUVISKAI
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LIETUVISKAI

680000666

Jjungimo kabelis

Paspauskite,
kad prisijungtumete

680000674

Rysio kanalo kabelis

LIETUVISKAI 27



LATVISKI

Tehniskie dati

1. JAUDA 260 W

2. SPRIEGUMS 220~240 VAC

3. GAISMAS PLUSMA 35 000 LM
4.CCT4000K

5. 1ZMERS 325X280X106 mm

6. KABELIS HO7RN-F3*1,0 mm?* X 10 M
7. KORPUSA KLASE IP65

8. SVARS B,5 kg

MARELD

PRO LIGHTING:

28 LATVISKI
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LATVISKI

Apgaismojuma limenis  Tumsinat / Gaisinat  Ieslégt/Izslegt

Skenet, lai lejupieladétu lietotni

MARELD Ly 230VAC
PRO LIGHTING® % A A AMAX 1000W

Sirius 30000

Min 0.5m

G__

LATVISKI 28



LATVISKI

680000666

Palaisanas kabelis

Bidit, lai savienotu

690000674

Savienojuma kabelis

30 LATVISKI



Caractéristigues technigues

1. PUISSANCE 260 W

2. TENSION 220~240 VCA

3. FLUX LUMINEUX 35 000 LM

4.CCT:4000 K

5. DIMENSIONS 325X280X106 mm

8. CABLE HO7RN-F3*1.0 mm? X 10 M
7.CLASSE DE PROTECTION D'ENCEINTE : IPB5
8.POIDS:6,5Kg

MARELD

PRO LIGHTING

FRANCAIS

MARELD

PRO LIGHTING:

FRANCAIS 31



FRANCAIS

Variateur Réduct. /
Niveau lumineux Variateur Augment Marche/Arrét

Scanner pour télecharger I'appli

MARELD oo
CASAM

PRO LIGHTING®

32 FRANCAIS
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FRANCAIS

680000666

oS

Cable de démarrage

Pousser pour
se connecter

680000674

Céble de connexion

FRANCAIS 33



CESKY

Technické udaje

1. VYKON: 260 W

2. NAPET[: 220~240 V AC

3. SVETELNY TOK: 35 000 Im

4. TEPLOTA CHROMATICNOSTI SVETLA: 4 000 K
5. VELIKOST: 325 X 280 X 106 mm

8. KABEL: HO7RN-F3*1,0 mm? X 10 m

7. TRIDA KRYTI: IPB5

8. HMOTNOST: 8,5 kg

MARELD

PRO LIGHTING!

34 CESKY



MARELD

PRO LIGHTING

CESKY

Uroveri osvétleni Stmivani doll / Stmivani nahoru  Zapnuti / Vypnutf

Naskenujte a
stahnete si aplikaci

MARELD ooy @y
PRO LIGHTING® CASAMBI A & A:‘agxﬁmw
Sirius 30000

Min 0.5m

reden
lunagroup se

CESKY 35



CESKY

680000666

Spousteci kabel

Stisknutim pripojte

690000674

Propojovaci kabe

368 CESKY
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SLOVENEINA

Technickeé udaje

1. VYKON: 260 W

2. NAPATIE: 220 a7 240V AC
3.SVETELNY TOK: 35 000 Im
4.CCT: 4000 K

5. VELKOST: 325 x 280 x 106 mm

8. KABEL: HO7RN-F3*1,0 mm? X 10 m
7. TRIEDA KRYTU: IPB5

8. HMOTNOST: 6,5 kg

MARELD

SLOVENCINA 37



SLOVENCINA

Urover svetla  Stmievanie/rozjasiiovanie  Zap./vyp

25% 50 75 100

Naskenujte na stiahnutie aplikacie

MARELD e
PRO LIGHTING® CASAMBI 4 A & A:j:xﬁunw

Sirius 30000

Min 0.5m

G_

38 SLOVENCINA
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SLOVENEINA

680000666

Zapinaci kabel

Stlacte na pripojenie

690000674

Prepojovaci kabel

SLOVENCINA 38















www.mareldpralighting.com

Cluna



